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Waar? Atletiekbaan van ‘t Jasper Sport 
Hoe laat? Aanmelden tussen 9.15 en 9.45 uur
Het eerste spel begint om 10.00 uur
Prijs uitreiking ± 16.00 uur
OPNIEUW: spectaculaire luchtkussens!



Deelnemen
Dat kan als je uit Someren-Dorp komt of naar school gaat in Someren-Dorp. Deelnemen kost €5,00 per kind. Dit bedrag moet je bij opgeven in de Ruchte betalen. Opgeven kan op dinsdagavond 6 maart en donderdagavond 8 maart tussen 19 en 20 uur in de Ruchte. Het inschrijfformulier wat je op school gekregen hebt, kan je daar inleveren. Mocht je geen groepje hebben, dan kan je jezelf toch aanmelden en kijken wij bij welk groepje je aan kan sluiten!  

Teams
Een team bestaat uit 8 tot maximaal 10 deelnemers en één of twee begeleiders. Je mag zelf je team samenstellen. De enige indeling die wij hanteren is: onderbouw (groep 1 t/m 4) en bovenbouw (groep 5 t/m 8). Samen met de andere teams van je school strijdt je voor de beker. De bekers (één voor de onderbouw en één voor de bovenbouw) worden toegekend aan de scholen die het beste hebben gespeeld! De bekers mogen een jaar lang op de winnende scholen blijven. Dit betekent overigens niet dat de school met de meeste teams automatisch gewonnen heeft!
Dit jaar hebben we super gave spellen in het thema “Feest”. 
Verzin voor je team een naam die in dit thema past en vermeldt deze naam op het inschrijfformulier. 

Belangrijk
Deelnemen aan de Zeskamp doe je op eigen risico!
Alle kinderen moeten het volgende meebrengen:
1. reservekleding, neem ook een lange (trainings)broek mee;
1. stevige schoenen, dus géén slippers of sandalen!;
1. lunchpakket en drinken. 
De spellen mogen in verband met de veiligheid niet in zwemkleding uitgevoerd worden.
Mocht je als ouder geen teambegeleider worden en ben je wel bereid mee te helpen: wij zijn nog op zoek naar spelbegeleiders en scheidsrechter!! Indien je interesse hebt, graag je naam, emailadres en telefoonnummer op het formulier schrijven.
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