Privacy verklaring Stichting Jeugdcomite Someren

Stichting Jeugdcomité Someren verwerkt persoonsgegevens  met als doel het organiseren van activiteiten voor kinderen, bekendmaking van activiteiten aan het publiek en het werven van vrijwilligers en sponsoren het Jeugdcomité. De verwerking van persoonsgegevens wordt beperkt tot het noodzakelijke voor deelnemersregistratie, vrijwilligersbeheer en -communicatie en sponsorenbeheer en –communicatie.
Persoonsgegevens zijn alle gegevens die herleidbaar zijn tot een individu (betrokkene). Onder persoonsgegevens wordt in het kader van de activiteiten van het Jeugdcomite verstaan; (bedrijfs)naam, adresgegevens, telefoonnummer, emailadres, school/groep, en beeldmateriaal waar betrokkene herkenbaar op staat. 
Door deelneming aan een activiteit, vrijwilligerswerk of door sponsoring (in geld, natura of diensten) geeft de betrokkene toestemming om persoonsgegevens die noodzakelijk zijn voor de bovengenoemde doelen te registreren en te verwerken of beheren (zoals opslaan, raadplegen, opvragen en vernietigen). Bij inschrijving als deelnemer of vrijwilliger, of bij aanmelding als sponsor wordt expliciet toestemming gevraagd (mondeling of schriftelijk) voor de verwerking van bovenstaande persoonsgegevens.

Rechten en plichten
Betrokkenen hebben recht op inzage, correctie, gegevenswissing en gegevensoverdracht van de bij het Jeugdcomite over hen persoonlijk geregistreerde persoonsgegevens. Een verzoek tot inzage kan via een email aan jeugdcomite@jeugdcomite.nl kenbaar worden gemaakt. Er zal binnen een maand een overzicht worden verstrekt van de betreffende gegevensverwerkingen van de betrokkene.
Betrokkenen kunnen bezwaar maken tegen de verwerking van hun persoonsgegevens. Dit kan kenbaar worden gemaakt via een email aan jeugdcomite@jeugdcomite.nl. Er zal binnen een maand contact opgenomen worden met de betrokkene. Per individueel geval zal door het Jeugdcomite worden beoordeeld of dit gevolgen heeft voor de mogelijkheden voor deelname aan activiteiten of de inzet als vrijwilliger of sponsor.
Persoonsgegevens van activiteiten (deelnemers) worden binnen twee maanden na afloop van de activiteit vernietigd. Overige persoonsgegevens (vrijwilligers en sponsoren) worden vernietigd uiterlijk 2 jaar nadat betrokkene heeft aangegeven dat hij niet meer als vrijwilliger of sponsor beschouwd wil worden.

Beveiliging en verwerking persoonsgegevens
De persoonsgegevens zullen door passende organisatorische en technische veiligheidsmaatregelen worden beveiligd tegen onrechtmatige verwerking, corruptie of verlies.
Alle vrijwilligers die namens het Jeugdcomite persoonsgegevens verwerken tav bovengenoemde doelen hebben een geheimhoudingsplicht ten aanzien van alle persoonsgegevens. In de werkgroepen wordt dit minimaal een keer per jaar opnieuw onder de aandacht gebracht. Daarnaast is per werkgroep slechts een beperkt aantal mensen die toegang heeft tot de persoonsgegevens. Dit is waar nodig vastgelegd in werkgroepafspraken.
[bookmark: _GoBack]Persoonsgegevens mogen op prive apparatuur worden gebruikt, mits voorzien van toegangscodes, waardoor persoonsgegevens niet voor onbevoegden toegankelijk zijn. In het verwerkingsregister wordt aangegeven hoe en door wie persoonsgegevens worden verwerkt en bewaard. Het Jeugdcomite blijft verantwoordelijk voor het veilige verloop van het gebruik.
Als een vrijwilliger stopt met de taken waarbij deze te maken had met persoonsgegevens, dan wordt ervoor gezorgd worden dat deze persoon niet langer toegang heeft tot de gegevens.
In geval van een datalek wordt dit binnen 72 uur na ontdekking van het lek of de vermissing van de gegevens door de verwerkingsverantwoordelijke gemeld bij de autoriteit persoonsgegevens, tenzij het niet waarschijnlijk is dat dit een risico inhoudt voor de rechten en vrijheden van de getroffen personen. Als er een datalek gemeld wordt aan de Autoriteit Persoonsgegevens dan zullen ook de getroffen personen geinformeerd worden. Er wordt een register bijgehouden van de beveiligingsincidenten.

Derden
Ten behoeve van de publiciteit rondom activiteiten worden er berichten publiek gemaakt via (sociale) media. Hierbij worden foto’s gebruikt ter illustratie van de activiteit. Als er bezwaar is tegen het gebruik van herkenbaar beeldmateriaal, dan kan dit vooraf aangegeven worden bij de organisatie van de activiteit. 
Voor het versturen van nieuwsbrieven aan vrijwilligers en sponsoren worden naam en emailadres in een online programma opgeslagen en gebruikt. Met de beheerders van deze online software is een verwerkingsovereenkomst afgesloten. Deze overeenkomst is op te vragen bij het Jeugdcomite.
Buiten dit gebruik van foto en videomateriaal en het programma voor het versturen van nieuwsbrieven worden geen persoonsgegevens aan derden verstrekt.


Deze privacy verklaring is vastgesteld door het bestuur van Stichting Jeugdcomité Someren op 12 november 2018 en is terug te vinden op de website www.jeugdcomite.nl

